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ZAVERECNE OPAKOVANI

Otestujte si své znalosti. Pracujte samostatné. U kazdé otazky zakrouzkujte odpovéd’, kterou

povaZujete za spravnou (napi. 2b). Pracujte s folii.

Sectéte si celkovy pocet bodii. Pokud ziskate 12—14 bodii, dostanete za odménu malou jednicku.

1. Rourky nalezneme u nékterych hub: 8. Kaprad’ samec:
a) na spodni strané klobouku a) roste na poli
b) v podhoubi b) je vytrusna rostlina
¢) kolem tfené c) ma jedlé plody
Ly b b
2. Lodyha je: 9. Slepys kiehky: - 72
a) Gast listu a) je beznohy jestér == '
b) stonek, ze kterého vyristaji listy b) obyva stojaté vody s ikt
c) duty stonek s kolénky c) ma klikatou ¢aru na hibeté
b b
3. Typ suchého plodu — oFiSek — ma uvniti: 10. Do krmitek ptakim nedavame:
a) | semeno a) slunecnicové semena
b) 2 semena p b) [ a ofisky
c¢) semenik g c) pecivo, kofenéna a slana jidla
b
4. Dospéli obojzivelnici maji télo pokryté: 11. Znaménkem minus (-) oznacujeme teploty:
a) Supinami a) niz8i nez 100 °C |
b) krunyfem b) nizsi nez 0 °C
¢) kizi bez Supin c) niz§inez 1 °C
b b
5. Vzduch se nachazi: 12. Svestka je plodem stromu:
a) v plynech, v ptidé a ve vodée a) Svestkovniku
b) v kysliku b) slivoné slivy
c) vSude kolem nas c) slivoné Svestky
b b
13. U lidskych sidel Zije:
6. Podle zpiisobu vzniku délime horniny na: vl skyel st ,e e
"y 5 s a) Skvor obecny
a) vyvielé, usazené a mineraly . f
g ¢ g mom g b) zmije obecna
b) vyvielé, usazené a pifemeénéné i ) 2
) , c) prase divoké
c) povrchové, podpovrchové == b
a hlubinné b 14. Lu$téniny:
. . . oo . a) jsou druh séji lustinaté
7. Mezi rostliny s jedovatymi plody patri: _ , )
, , , N b) jsou sucha semena luskovin
a) rulik zZlomocny a vrani oko Ctyilisté ., ,
, . . . ¢) je ndzev pro celé
b) rulik zlomocny a brusnice bortivka . _
, ; , N rostliny luskovin
¢) lykovec jedovaty a bez ¢erny j
b ) b

Celkem bodii- h




